

三星杯半决赛 古力首局轻松胜

快报讯 昨天,第12届三星杯世界围棋公开赛在韩国进行了半决赛三番棋首局较量,结果出战的两位中国棋手一胜一负,古力九段轻取韩国的朴永训九段,黄奕中六段则在最后关头惨遭韩国的李世石九段逆转。三番棋半决赛的第二局将在22日进行。

三番棋首局比赛结束后,古力认为战胜朴永训是因为准备充分,“朴永训是目前韩国最强的棋手之一,我以前多次和他对局,彼此有一定的了解,而且这次比赛前,我也对他做了充分的准备。”对于过程,古力认为在中盘僵持阶段时,朴永训出现疑问手,自己抓住机会一举领先。

和古力相比,黄奕中对输给李世石很懊悔,赛后一向低调的他没有过多地评价对手李世石,只是不断反省自己读书功夫不够。对此,带队的罗建文开导黄奕中:“输了也没什么大不了的,但李世石输给他的话他受不了。李世石是力量型棋手,不像全盛期的李昌镐,每盘棋都赢得那么牢靠,他只要出现计算上的失误,就是事关胜负的大失误!没关系,第二盘你放开下,输赢就别去想了。”(宗和)

两项罪名成立 泰森仅入狱一天

快报讯 前拳王泰森因拥有毒品和使用毒品后驾车,昨天在美国亚利桑那州被判入狱24小时,缓刑3年。

去年12月29日,泰森驾车离开亚利桑那州斯科茨代尔一家夜总会时险些撞倒警车,警察当场拦住他,并在他身上和车上搜出了几袋可卡因。针对检方的指控,泰森起初一直拒绝认罪,不过今年9月他承认当时自己拥有可卡因,而且在使用了大麻等毒品后驾车。曾因强奸罪坐过班房的拳王再次面临着最多4年又3个月的牢狱生活。

自被拘留以后,泰森就住进戒毒院根治自己的毒瘾,并在29次的测验中未发现毒瘾发作。此外,泰森的两任前妻也给法庭写信,请求法庭宽大处理泰森。法庭考虑到这些因素,决定从轻发落他。

具有讽刺意味的是,泰森此次被警方拘留前,曾作为“嘉宾”给狱中的青少年上过一堂认识毒品和酒精危害的教育课。(金雄)

今年成绩不俗 盖伊获欧文斯奖

新华社纽约11月19日奥运专电(记者 马小林)美国田径协会19日宣布,世界冠军盖伊和费利克斯获得了2007年度美国田坛最高奖项——杰西·欧文斯奖。

据介绍,盖伊在2007年成绩斐然,不仅夺得了大阪世界田径锦标赛的男子100米和200米金牌,并且和队友一起赢得了男子4×100米接力冠军。另外,他还在美国田径锦标赛上跑出了19秒62的本赛季男子200米最好成绩。

得知获奖消息后,盖伊通过书面形式表达了自己的喜悦心情:“杰西·欧文斯是我的偶像,现在我的名字和他以及以前获得这一荣誉的前辈们联系在一起,让我受宠若惊。”

21岁的费利克斯本赛季在女子200米项目上保持不败,她在今年世锦赛上赢得了这个项目的金牌,还和队友一起夺得女子4×100米和4×200米接力的冠军。

昨天是中国羽毛球公开赛的首日赛事,出现在赛场上的基本上都是些不知名的年轻球员,像林丹这样的顶级球员根本没在赛场露面。因此,昨天下午,当练完球的陈宏出现在大家面前的时候,立刻被四处“觅食”的记者团团围住,而陈宏看上去也心情不错,坐在场外的长椅上和记者聊起了家常。



陈宏夫妇

“自由”生活挺惬意 陈宏:没房最头疼

自由了 台北福建时间各半

自从今年2月11日离开国家队,陈宏“单飞”已经有9个月的时间了,说起这段时间的生活,陈宏显得挺满足的,“我当时离开国家队就是希望可以过过平凡、简单日子,现在看来,这个愿望已经达到了,我现在可以相对自由地安排自己的行程,包括训练、比赛、生活,都可以自己安排,这是一般的运动员不可能享受得到的。”

说话间,记者看到了陈宏左手无名指上戴着的婚戒,很自然地就提到了他的婚姻生活,“我现在经常会去台北,我用的是探亲证,有效期一般是半年的,快要过期的时候再去签一下,很方便,所以我在有时间就会去台北陪我太太,基本上是在福建和在台北的时间各占一半吧。”陈宏说道。

“那现在和你太太其他时间会见面的吗?”“当然会,我去比赛的时候,世界各地见啊,就当是蜜月了!”

当官了 最怕听见手机铃声

离开国家队之后,陈宏现在都在福建省队训练。“以你的水平,省队的教练能给你带来什么帮助吗?”对于这个问题,陈宏表示:“这肯定还是有的啊,水平再高,你在场上就是队员,别人在场边给你点提醒还是有作用的,而且我现在的训练计划也都是和教练商量好的,问题不大。”

其实,除了球员之外,陈宏现在还有另外一个身份,就是福建省乒羽网中心副主任,“对于这种行政职务,我其实没太大兴趣,我现在最享受的还是在球场上打打羽毛球,所以我的公文包就是羽毛球拍包,不过那些行政方面的事情,会安排人帮我处理好的。”

不过,不管陈宏是不是乐意,但既然做了领导就肯定会有一些事情需要处理,“这个也是我现在比较烦的一件事情,我现在最害怕的就是在训练的时候听到电话铃声,因为一有电话来,就表示我今天的训练就要到此为止了。”

陈宏之所以这么重视训练,就是想保持自己的状态,争取能打赢奥运会,“能去打当然是最好,如果去不了,也要为奥运做点添砖加瓦的事情,比如之前我就报名想当火炬手,但是接到电话让我去面试的那天,我正好在参加台北公开赛,所以很遗憾地错过了,但我相信以后还有机会为奥运做贡献。”

没房子 至今还得寄人篱下

每天坚持到球场挥上几拍,有空

的时候和朋友喝茶、聊聊天,陈宏对于自己的“自由人”生活很是满意,但这并不代表他现在就没有烦心事。“最烦的当然是房子啊,我现在还要住在朋友家里呢。”陈宏有点郁闷地说道。

一个世界冠军还要为房子头疼?陈宏说出这样的话让记者觉得惊讶。“你们不信吗?我之前向省体工队申请过几次房子了,第一次是2002年前后,当时说我年龄不够,后来第二次又说我没结婚,等到我年龄够了也结了婚了,再去申请的时候,却告诉我房子已经没了。”说这话时,陈宏一脸无奈。

“那就买房呗!”不知道谁说了一句,结果陈宏听到后,又开始跟记者算起了经济账,“你们不要以为世界冠军钱很多,前几年一个男单冠军奖金才1万美元到1.5万美元,我们队员只能拿到40%,才三四万人民币,一年你能拿几个冠军啊?就算成绩好一点,现在到处房价都那么高,那些奖金用来付首付,接下来的日子就只能喝西北风了。所以我在申请省级机关的经济适用房,还是得花钱买的。”

不过为了能尽快把老婆接来一起生活,陈宏也顾不上买完房子,口袋里还剩多少钱了。

特派记者 陶晶 (快报广州电)

表现疲软 斯通第一印象不佳

今天,CBA将进行第11轮的比赛,距离篮管中心更换外援的最后期限只有三天时间,南钢大华也顾不得许多。昨天,主帅胡卫东和主将唐正东亲自来到仙林训练基地试训斯通,从首日的表现来看,斯通距离南钢的要求还相去甚远。

老胡:再给他两天时间

昨天,老胡给斯通安排的训练非常简单。投篮、快攻以及在篮下与大唐一对一的对抗,除了在中投方面还给了老胡不错的印象之外,其他两个方面都表现得非常糟糕。“怎么回事啊?刚跑了两个来回就喘得不像样子,这体能应该不是时差的问题吧?”看到斯通的糟糕表现,老胡在场边嘀咕。看到斯通狼狈的样子,老胡也没有让他继续参加快攻训练。

斯通一旦留下来,最重要的作用便是帮大唐分担内线的压力,同时在大唐受到体力犯规影响时,顶一顶中锋位置。篮下的对抗能力是老胡重点考察的项目。不过虽然斯通看起来比较壮实,但在篮下他根本不是大唐的对手,从训练水平来看,斯通篮下进攻手段比较单一。“这个外援能不能

留下来,我现在真的不好评价。”但老胡并没有把斯通一棍子打死,“明天我会让杨忠指导再带着他调整一天,后天我再来看一次他的训练,如果他还是这个样子。那我不会留下他的。”这一次老胡的话没留余地。

大唐:这个外援很一般

除了老胡,大唐肯定是最渴望更换外援的人了。尽管这样,大唐还是对斯通表达了不满。

与斯通对抗训练结束之后,斯通已经满脸大汗,他挽起训练背心擦拭自己的汗水。而一旁的大唐轻描淡写地整理了一下衣物,澡都没洗便穿上外套离开了现场。“这家伙体能太差了,虽然他的上肢力量不错,但感觉脚下没根,根本就没有办法在内线站稳了。说到底,他的下肢力量不行,没有办法在篮下对抗的。”大唐说。

快报记者 沈忱

酷战直击

今日 19:30
江苏体育休闲频道
直播 CBA 江苏 VS 上海
(请留意电视台临时变动)

天王大战 费德勒胜桑普拉斯



身着韩国传统服饰的费德勒(右)和桑普拉斯握手致意

快报讯 昨天下午,桑普拉斯和费德勒的天王大战第一场在韩国打响,第一盘桑普拉斯一度取得4:2的领先优势,但是逐渐进入状态的费德勒后来居上,最终以2:0(6:4、6:3)战胜桑普拉斯。22日,桑普拉斯将与费德勒在马来西亚进行第二场比赛,24日两人还将在中国澳门进行第三战。2008年3月10日,两人将在美国进行第四次直接对话。

昨天的比赛,第一盘前4局双方平分秋色,都保住了各自的发球局。第5局桑普拉斯

以40:30拿到破发点,此时的费德勒显得有些紧张,被桑普拉斯破发,以2:3落后。桑普拉斯在第6局保住自己的发球局之后,在第7局又以40:30获得破发点,不过世界第一的费德勒稳定情绪,最终保住发球局,将比分追到3:4。此后的比赛,费德勒表现完美,连胜3局,以6:4拿下第一盘。

第二盘,逐渐适应桑普拉斯打法的费德勒没有给对手什么机会,以6:3拿下第二盘,并以2:0的总比分取得了天王大战的第一场胜利。(新文)

更换主场 江苏女篮落户宜兴

快报讯 新赛季WCBA比赛将于12月4日开赛,比赛开始前,江苏女篮和宜兴市签订了三年的合约,宜兴体育中心今后三年将成为江苏女篮的主场。

江苏女篮目前尽管只拥有卞兰一名国家队队员,但近几个赛季的成绩仍然不错,在

2004~2005赛季还取得联赛第三名的成绩,不过主场频繁更迭对江苏女篮来说也是不利因素。新赛季将在12月4日打响,江苏女篮此前一直在寻找新的主场,宜兴市经过积极沟通,和江苏女篮签下了三年主场的主办权,也为江苏女篮解决了此后一段时间的后顾之忧。

迎战小牛 麦蒂准备带伤上阵

快报讯 已输4场的火箭现在急需一场胜利来提振全队士气。昨天火箭传来好消息,因伤已错过两场比赛的麦蒂当天已恢复训练,并且已准备好在明日与小牛的硬仗中出场。

此前与湖人比赛时受伤后,麦蒂坐在替补席上看着本队遭马刺和太阳的“欺负”。他说:“坐着着实叫人郁闷。我想

上场,可医生却让我再休息3天。”为了准备与小牛的比赛,昨天他受伤的右臂戴着黑色的保护袖,与全队一起训练了20分钟。而后,他又进行了一系列的个人技术训练。

训练后麦蒂对媒体表示,他的肘部还觉得有点疼,有一个很奇怪的小撕裂。他很可能在同小牛比赛时戴上有填料的保护袖。(金雄)

